



庾澄庆和伊能静，才子佳人的故事，曾经让许多人艳羡；然而，结局也让人唏嘘。离婚三年间，他们已经渐渐走出婚姻的阴霾，有了各自自由的生活。然而命运弄人，在伊能静因为《中国达人秀》人气爆棚之后，庾澄庆也因为类似的一档人气节目《中国好声音》重新走进大家的视野。于是，无奈的也是必然的，他们的名字又被人摆到一起对比，他们的旧事又被人扒出来考据，各种酸各种辣各种怪味的情绪继续发酵中。在这个当口，无论是从男方还是女方，我们都发现了近似的态度，听到了相同的声音——“沉默，沉默才是最好的关心。”对于身陷“离婚门”撕破脸皮姿态不佳的圈中各位啊，庾澄庆与伊能静这对过来人的话，是否会对你有所触动？

## 伊能静:想回头也回不去了

她,18岁就爱上这个男人,30岁结婚,39岁离婚。一个女人最好的年华都给了一个男人。伊能静和庾澄庆分手三年,已经开始了新的生活,接受记者采访,她坦诚有新的追求者,但对她来说,“找到一个好男人并不意味着幸福。”

这段时间对于伊能静来说,有点难捱。庾澄庆在《中国好声音》里的表现,让人看到了一个有才华有血泪的男人。很多网友便@伊能静:“伊能静,你后悔吗?”对于这种“不怀好意”,伊能静却大度应对,她在微博上回应:“我喜欢此刻自在的自己,不会为他人的眼光而改变,是我自己,比被全世界羡慕重要,和一个人厮守,也不是从外在的亮丽来决定……我不后悔也不回头,除了祝福,别无所求。”

2009年,伊能静和庾澄庆的分手,并没有太多波折和吵闹,孩子哈利经协商由庾澄庆抚养,伊能静享有探视权。伊能静很严肃地跟记者说到当初的选择:“对方是很大的家庭,有好多同年龄的孩子,对哈利照顾得很好。”当然,她也尽量和孩子在一起,甚至不惜推掉工作。

记者:空窗了几年,有新感情吗?一定很

# 伊能静庾澄庆离婚三年: 沉默才是最好的关心

多人追吧!伊能静:不否认,我还是有蛮多人追求的。我还可以啊,虽然不是长得最好看的,但也还算干干净净。不过,现在感情已经不是我的全部需要!以前我深信不疑,找到一个好男人就会幸福,现在觉得不是这样。而应该是,找到你自己,你的男人就幸福了,你应该是一个主体,而不是像乞丐一样去乞讨。当你是完整的,你一定会遇到完整的人。

## 庾澄庆一旦沉默,永远沉默

自从2009年庾澄庆和伊能静婚变,庾澄庆就一直恪守“沉默是金”的原则。整整3年中,除了离婚后首次出门被当

众询问到对这件事情的看法,他说过一句“事情既然已经发生,就当是人生的一种特殊遭遇,我出水痘时还自拍留念呢。什么事情都会过去,不管任何事,所有回忆都是美好的”,之后就用力胶水封住自己的嘴,再没有谈起过任何关于伊能静或者关于两个人离婚后生活状况的话题。包括30年的交心老友张小燕,也未能撬开庾澄庆的嘴巴。

可见这位“音乐顽童”虽然在音乐态度上一直嘻嘻哈哈,但做人态度绝对底线严谨。

离了婚的伊能静和庾澄庆这两年分头发展,成绩各自不错,也再无人问津他们的是非,直到今年庾澄庆亮相《中国好声音》,出

色的表现再度引起关注。10月14日晚,庾澄庆在微博晒出一张儿子哈利骑车的背影照,并慈父般感慨道:“父母是孩子永远的影子!跟一辈子!心甘情愿!”温馨的画面感人至深。时隔没几天,伊能静“巧合性”地也在微博贴照片,她与10岁儿子哈利在淡水同游,配文说:“一家人在淡水老街,美丽的渔人码头,好好好幸福!”网友揣测伊能静文中的“一家人”可能是指哈林也在场,怀疑两人是否有复合迹象。

记者好奇地问起10月27日作为表演嘉宾出现在“东方风云榜汽车音乐节”现场的庾澄庆。不出所料,庾澄庆还是一贯地劈下“沉默之剑”,非常果断地警告记者:“嗯,好,可以问下一个问题了,这就是我面对这件事的态度。”

不仅如此,他还透露说,自己很有可能不会继续下一届《中国好声音》的导师位置。至于哈林和宝贝徒弟吴莫愁的合作,也暂时处于准备阶段。

(据《申江服务导报》/徐文瀚 饶清逸)

## 离婚,你是什么 Style?

从去年秋天张柏芝和谢霆锋长达3个月的离婚互骂拉锯战之后,“离婚”就像是感冒病毒般在娱乐圈传染蔓延,一整年都没消停过:王学兵和孙宁离婚、黄海冰与闫妍离婚、车晓和李兆会离婚、黎明和乐基儿离婚、聂远和阳光离婚、董洁也和潘粤明闹得沸反盈天撕破脸皮……

离婚本身不是什么值得大惊小怪的事,挨到明星身上也只是概率问题,真正让观众们抱着膀子冷眼看的,乃是这些平素里演惯了戏把泪腺当水龙头开关的演员们,在面对自己人生危机时刻的本色出演。

打滚撒泼的、互揭老底的、高调声明的、抹黑泼脏的、消费同情的、甚至三姑六婆拉着打群架的一套套都演出来了,看她平日里淑女她好像绅士,到这时候什么难听话都骂

出来了,多少难看的举动都顾不上了……当然,要两个人在被愤怒、委屈、不甘心和各种不明真相的流言蜚语攻击中,仍然能优雅举止,不忿不怒,要求的确太高,但娱乐圈并非没人做到。

### 黎明微笑面对

45岁的天王黎明跟32岁的乐基儿2005年热恋,2008年秘密结婚,2012年10月3日下午,双方联合发出离婚声明,结束四年的夫妻关系。离婚后的黎明生活一如往常,并没有避风头,反而高调往来内地工作。当被问起“对离婚有什么要说的”,黎天王摆出绅士的微笑,随后缓缓道来:“你叫我讲两句,他又叫我讲两句,那是你说还是我说,我想感情上的事是过去式,过去式的事永远属于两个人,没什么可以再讲。”

### 王学兵净身出户

2012年4月10日,王学兵的宣传伍小姐证实,王学兵和同为演员的孙宁已于近日办理了离婚手续,正式结束了3年的婚姻生活。关于离婚的说法有很多,又是房子没有过户到女方名下,又是王学兵家人在婚礼时拿走了大部分礼金,又是王学兵不肯养家……王学兵方面只给出了唯一的一条反驳“他离婚时是净身出户,车子房子都留给了妻子”。

### 宋丹丹十年怒骂

宋丹丹一直在圈内享有“直率、幽默”的名声,不久前她和英达相继带着孩子参加节目,被网友微博转发,宋丹丹见此微博之后终于无法忍受,将憋了14年的怒气在微博中骂出来。“男人可以离婚、可以重组家庭、可以爱妻和儿女、可以携子在媒体前秀父爱自己是‘司机保姆厨师教练’四栖老爸,但不可以对以前的孩子在7岁时求你带他出去玩一次,你都不理;11岁管你要电话你都不给;14年来形同陌路。”

### 韩美(国际)整形美容医院

한미(국제)성형미용병원

您身边的韩国整形医院

- ◆齐鲁最大国际化整形基地
- ◆中国整形品牌联盟理事单位
- ◆亚太微整形协会理事会员
- ◆ALMA以色列飞顿激光治疗中心
- ◆曼托假体临床应用基地
- ◆韩国KNB整形全面合作机构

肌肤是女人的第二张名片。韩美(国际)汇集国内外先进高科设备及注射产品,更有齐鲁首家专业医疗SPA中心,全方位解决各种肌肤问题,恢复水、嫩、白、滑的无瑕美肌。

## 결점이 없는 피부 秋冬无瑕美肌 就要 水嫩白滑

#### 水润

간조한 습기 및 커져 아픈다움을 없애 버려  
**摆脱干燥 变身水润丽人**

秋日肌肤怎能不补水?韩美(国际)原装进口瑞蓝玻尿酸,填平皱纹同时补充肌肤细胞水分,肌肤从内而外水润透亮,更有省内首家专业医学SPA理疗中心,彻底改变肌肤缺水状况,恢复水汪汪的诱人肌肤。

#### 娇嫩

비침습 안티 변형 권력한 여인  
**无创抗衰 变身完美女人**

韩美(国际)齐鲁最大无创抗衰中心,汇集双美胶原蛋白、瑞蓝玻尿酸、BOTOX、溶脂针等国内外先进注射产品,快速去皱、填充凹陷、瘦脸塑型,一针恢复十年青春,肌肤水嫩无瑕,变身完美女人。

#### 美白

일찍 직별은 흰색과 부드러운 아름다움을 돌려  
**告别色斑 变身白嫩美人**

韩美(国际)独家引进美国MEDLITE祛斑王,直达肌肤深层,快速无痛,瞬间击碎雀斑、黄褐斑、日晒斑等各种顽固色斑,彻底祛斑不反弹;更有韩美焕颜美白针,实现全身白暂,做白嫩细致的通透女人。

#### 幼滑

광활 미세요. 생생한 아름다움을 돌려  
**不要瑕疵 变身神采佳人**

独家引进飞顿360°深层焕肤系统、黑脸娃娃嫩肤镭射、雪肤冰纯脱毛、LED红蓝光等国际先进仪器,一次性解决肤色晦暗、多余毛发、痘痘、痘印、毛孔粗大、黑眼圈、细纹等问题,让你赶走肌肤瑕疵,焕发青春神采。

经典项目 注射美容:注射除皱·瘦脸针·注射溶脂·注射美白  
高科美肤:悍马C6祛斑王·雪肤冰纯脱毛·黑脸娃娃·光子嫩肤·祛痘·祛疤

注射项目 3赠1, 5赠2 更多美肤优惠 正在进行中...

韩国整形在韩美 한국성형은 한미에 있다

# 555-89-555

地址:经七纬二东方大厦东邻 QQ:613785860 韩美整形